s EAREHERE

1 B8 L RATA R E R 28I -
2. #HRE - R AR ARATETE - 51 H — B SR aREAY i -

HESE S

353y AL b ] 9

E LA H7

LL 100 JCHE 5 ¢ ~ 10 ST FEE S > S & E
=/ 5 [ H 100 STTE S RIE %
DREEE ?

B8

25 R

i’ 50 JLRLIRRL 10 JTHEHEEL 1 ThEdE - e %
DRI 7

eI E ).

o~ ZWAEEEPIER > AathlE (BREA
B E L S BT =5 M T
AR I 28 fE A F Y E T 2

150

RikE

2E R

N x il RS S > R A AR A A T E—
B > L 2 2B E R ATES (JREERR M)
BRIk - BUOKIE A ST A [F AT HERR 47 7



E

I AR :

IERIEE R R IE

HSERFEE A A A ERY TR B HR A Z A

HA s 10 m T4
52 8A m, Ik

kI m 8Tk
AUSERC I BRI T 7R 8A my +my +-+m & -
FERIE :
EERCE I EIR TR k(&0 B
HA5epll s 12 ERA m 5%

SERREE 2 B2 BRA m, 57k

SERES kB B A m M TTE
RISE R S HY T 7R myxmy - -xm, f& -

7-1 FREINERIE

=

=

e E )

EHRBEAE LA 30 A~ (LA 28
A SHRENET2IEE

(D) EEm DI EBE— A - T RMEEE 2
Q) ERMIERE— A - HAEREEL 7

hOi% B 5k ik [ I

B4R
HE LA 3 ARENBES - 4 AR EH)
5 AR R -
()RR - St A TR 7
Q)T FE S &84 3H S
%9

A E )

i’f(a+b)x(c+d+e)x(p+q+r+s) @R 1A
ST A [FHYIHE ?

Sk R I2

2ERR

i’ (a+b+e)x(p+q+r)x(x+y+z) TR - 3
AT [EHYIE 2

151




Brx7 #HyHEE

E MR ik I 24w
(1) &K 360 B TF DN B (i #5044 (0 2 (1) 345K 450 09 IE R EUEEA 5% (E 2
(2) 543K 360 (19 TF PRI b BT DA 12 S2BR 7 46 | (2) 3ok 450 69 TE RS o] DU 10 2B 4 4%
& ? ik

s HBERIE

 EAHEAER:
()84« o DUBIRER, I E R B HREES - B KB LT RERT -
(DE% EETHKE  REITE -
A={a,bc}  ABEH CeBITE S ARSI REBLn(4) =3 FR -
mAuBm%A BEGHESE Bl 4 - BFRA T RARINES -
(4) ANBTER A ~ BEEHIRE Bl 4 - BRETRMARMES -
2. BB

1 B 4 B 4
) ' Q _
(AU B) - n(4)  + n(B) - (A~ B)
C
A B

n(AUBUC)=n(A)+n(B)+n(C)—n(ANB)—n(BAC)=n(C A A)+n(AnBAC)

152



7-1 FeEEINERIE

eI L)

£ 1 2 200 HY 5 288+ -

(1) 72 2 50 3 Ay RE LA 2 7

(2) 72 2 BB EUEAZE 3 BB Bea o 2% (E 2

(3)72 2 HyME e 3 HyE Bk 5 iR A
2% 2

SRR

2ERE

£ 1 & 150 By ERE g

(1) A2 2 HAE 3 AR LA 2% 7

(2) 72 3 EHEAZ 5 AUEEE LA & (E ?

) A& 2 EHEARZE 3 EEALE S 1Y
B I A 2

153




Brx7 #HyHEE

B 3 Bk &

1.

154

{SE 1) 7 i B B KOBLORK S e KR 4 > L 3 0 5
(D) R th s — s > HF ER=br
(2) BFEHELEACHM ~ KHE ~ BREPRE > A HEx -

K 2160 #Y
() IEREEEA (& -

(2) IERE T Ry 5e 2 F T BHVA &
(3) IERE R DI# 18 BERIVA i

3T 46 NHETHITE > ERFEIRIBHIAE 30 A - B RARHAE 24 A > RIRHED RS

A 13 A 5
(W e —F g A A Q) MR B ABHY A N

1 300 TEEVEE 0 SRR 100 TERVEE R, 50 TLAT 10 TLAYRERS  Fr 100 TEHHEE ST
—IE o EREITE -



7-2 HE5l

2 D

5% STERHEYNEREY

1. F1l=1~ 2!=2x1 ~ 3!1=3x2x1-- > Hn!l=n(n-1)(n-2)---x2x1
(D) n!=nx[(n-1)(n—-2)x---x2x1]=nx(n—-1)! -
2) n!=nx(n-Dx[(n=2)(n=3)x---x2x1]=nx(n—1)x(n=2)! o

2. TEHEYNERHES

W FEnFEEY T > £ (0<r<n) FEEl—5]  HFAEE B -
FiEEr - B2 B3 - HBr-Mu Frfl
n n-1 n-2 - n—=(r-=2) n—(r-1)
= P'=nx(n-D)x(n-2)x---x[n—(r-1)]
_nx(n=Dx(m=-2)x---x[n—(r=D]x(n-r)! _ nl
- (n—r)! T (n=r)!
) n YT > ZEHRE 5] HFEYE R B -
JiEE  E|IAIE2Mu B3fu - Ha-Mu HEafl

[ A S S
n n-1 n-=-2 2 1
= P'=nx(n-1)x(n-2)x---x2xl=n! o

(3)%1’”":(

Fit A ! n!:%::n!:O!:l’ﬁQﬁ%()!:lo

(n—n)!=

ek ) P'HMEt R 25 R
oK NS/ NERE AR S NERE
(HPE Qp QF - P @F OF -

155



Brx7 #HyHEE

EEEAR

FE O~ 1~2~ 345 ol BaH ple 8 4H 52 1Y
= ®e HOK

(1) Feo3 28 (8% ?

(2) Hor A 2 {8 2

(3) Err 4 By EA & (E 2

156

HFHES

PERE

FHO~1-2~3~4-56 (&84BT AH 5%
Ay =% 0K -

(1) Fea 26 (8% ?

(2) Hoor A 2 {5 8 2

(3) Hoor 5 By B BoA 2% (E5 7



7-2 HE5l

eI L)

o 2o W THEAFER 51 5ok A%
HEFIEL -

() EERA

(2) FH ~ Z W A ZAAH 46

() H ~ LW AAAEAS -

TR 1AAP KT 2 A 1848 8V BEE

S HHERYBIEREEY

2ERR

A2~ T IREE AR5
FISPEFIEL -

() EEHRA

() H ~ 2~ A= AZAMEH

Q) H -~ Z - A=EANHEFRITH -

AR T

L & n @15 S > 5 m EEAH R e & 2 Iﬁl:n{%*%{flﬁé:_\ﬂ&lﬂ’ﬂﬁl?%ﬁz—!'@_ °
2. Al > Aoy By k BAHEY) - Hop s —HA m [~ B m (> -~ B A

B CHD bt =n )< i n (B SN2 — nt

E

R

my e oxm, |

157




Brx7 #HyHEE

e k) FHRINHEE DERR
wFa~a~b~b~c~ dXNETEFER 5] | 5-5-566~7 8 CEBFHEL—F]
Rl Rl
(W EE A & EPE ? (W EEFA REDEA 2
(2)% 2 {iél b FFARMS » HREA R ? (2)% 3 &l 5 FEAHME - HRAA KM ?

)&~ d—EREITH > PREAFRE? ()& 78 —EH b - PRAHE & ?

HFE %%

eI E ) RS 2ERR
AR EARE > B 4 B | B RIgEAGEE - 5 B
FIBEREL (=~ 1) P AT BEGERELE (=~ P
SR THIBIEHIEER PO ECRTNIEIRIE 4
Hetd 7 A BT 7
(WERE  (2) HLE P - (WEEE @A LBEPE -

158



s EEHY

7-2 5l

I EnHEARBEY S SEHEAHEULE - ERrEPER—5] (T IEEERE )

BN E s n” -
2. AEa" = (AJEEE) TR .

AR ERHS 24 RS

1 5 EEEEIA 3 (8 FHTER - S EA
—HE - HIU7ARE & 7

4 EARBES  EERA 3 HERF  HF
A

HPE o

LA ERHSINER PERR

R SEESE S A KT ABCRE
S )T E

(15 AJEBE 3

(2)6 A -

Aot E  BWa2 EHRkE 4 > 57
IEINBE RS - |

(1)4 ANFIRFHE AT 28574 2

(2)5 N[FIHF 5 BT 28/ 7 0% 7

159




Brx7 #HyHEE

EEEAR

HoAANFENERIGEH - Z A3 A BA
AT R NGRS H 2/ IS

(W EED

Q) HERE 1A

GYHEDF 1A -

ERFINER

2ERR

HSHEARTESGEH -2 TR
B BAFS  sUOR NIRIEESR 20D
S

(W EED

(2) it 1 1R

G)HEMDE LI -

B 3 Ht &

I #EO6R =P,

, EURlO —

20 B~ Z W T IREAFEE A - 3B

()T > HIA PSS -
Q) - Z 7 AR I

FEARE -

GVH -~ Z - A=AZEE2T6H  AIF TR -
HH -~ 2~ R= AR - JlE TRk -
(5) HHIBIEZ - NHYFRT - AlE ERSLYE

(6) B ~ ZZ NMHHAR - HIN ~ TAAEHM

e UES] TEARE -

3. —HEZEMEHSYE 10 SRR - A SR RS > EAEEEEE I R
AeeEEE i - QAN EEITER A

RIS ARSI TS - Hp R =R O DISMNYISCRE T > RIUGER 0 F 9 /Y

P H 3y [EARE N EEEE IR = 4 - f40 © ABO1234 > ABC3444 Ly ANu] ¥ Y
HRERSRES o AIFTAS —H R A HE®&—i5 5 4 Y E SR (85 °

160



7-3 #aE

PaS S\
S Do
g3 #HE

LB AR : n B EYS  FEEMETUE (0<r<n) B4 B ROHESIIA
N S BN [o

rl (n=r)!xr!

2. HEEHHET -
e n PR B T HL (B R PES 8 = B > AT 53 B 820 B
(1) 7 n FAH P P HEHL (B A PV & B = C)

Q) FEE r [EEEE = r!
HE AR = C'xr!=P"'= C! :P_V’: o
r!

n!

3REEAR : (' =

(n—r)lxrl "7

F0) ¢ =C'=1-C' =C", =n -

HRE %
EUHEMR HeaAX B4R
s oK THI & n 091 - oK TFI AP n 09 -
(1) =", () C=C,
(2) P =84C) - (2)3Cr "' =2Cy -

161



Brx7 #HyHEE

EEEAR O3 E2FNEAR PERE
sl R AE—{E N B DA &R E AL ? A SRAE— (B L T2 A & R A LR

EEMEAE CHEKRER « =ARER 2ERR
P AR 8 B Hh A 4 BEILAR - HERE | PR EAAER 7 B Hdg 4 B HER(E

RIS [ SR 5 3 BN SRaR > Rl 2o m] ik
(1) %k E4R ? (1) % (EE 4% 2
(2) % (E =17 2 Q) %@ =FK ?

162



7-3 &

EEEAR

X2 ERE 1T 2R VB 2

TNEVEH 4 R 6

PRS0 EL AR B REL B > sk ] Ao

=R

(1) A REFER 2
() B & ARHYIER A 2% ?

B M
T OB Eh AL AT+ kA B

() TARERETTIRY 2 A
(2) & AR A 4%(E 2 S S

E PR H7

—aGH 128 > L85 10 EIEE - HI
(WEEE > HE&EEE?
(2)ErT 3 - —EREIFE - A RMEREE?

SRYNESHE

2ERR
A~ Z T cdon A Bl 4 A
LI

(D EEEG % ?

(2) & > RIIBETEA 260 2

163




Brx7 #HyHEE

eI L) BENESHE 2E R
B 6 N~ 4 Nz Bl 5 AAR— | 42 1 2] 10 AyIEREE T - B 4 (E% Al -
EZEg 5K NAIERAYEE - (1) 2 H 9 (B O Y 27 3%
(H3FH2«L Q) B2 DA —HER -

)%~ LEDVEWLL -

HPE 5
AR RERHNES 24 R
T S BfRMm o B 4N e 6 EEAEEAYEE T > (L3 4 &
(D& 4 NERZRERG > BZ/VEEA? | ()4 EEFRENELA & ?
Q) FEEE—BRE - FREEL Y (2) faa — Ay EEA T A4 TR ©

164



7-3 #&E

EEEAR

HIRANFENF R TIIER S H & E?

(D23~ 4753 i

() 2~3~4 53Rk 3 e HEEDGEH L -
AN —HE

()22~ 57k 3 #E

(D 2~2~557R 3 > HEEDGEH L -
PR —

OVRBF2EK > ZB2EK > FAEsS K-

i - DEROES

2ERR

A 6 AR - R NPIE R (EHE % iy

%7

(D22 2575k 3 HE

)M 2~2~2 761 3 > HEEGH 2
RN

GHFF2H - /204 WE2MH4-

B 3 Ht 8

LRSI TS
(1) CP+C0 - =

()¢ =C; > G =
(3) P =70 Hiln=

2. BRI 12324556789 JUEHET - FOK NIIEERY A

(D) B A E S - KRR EEZITER E
) BH W EE Y - KB ZITE5A T -
(3) B = (E ¥

HE KBRS 8 > AIBEAR f -

3. FREENERA 12 8 > FEh 12 EoEE(E 8 & > SRELT I3 AREAF G ?

(DAl S BAVE - 368 FA -
Q)i 6 BEE VB ST 3b  FTR -

4. % 9 NP SHEA ~ B~ C=HEMN - EfREFHELAER—FH - RIFE

ik

fE

165



Bix7 H5HEE

166

- NERFIERIE S B 4R e 20 (RS I0ECR) - /NESeiE =fEES Ok -
SR E ) LE-EEESK  ARERAERE (mE -~ E2C - FE -
PIRR ~ AEE) PEEMEA FEAYECR - S e & EAEAVIE RO A 28 vl Re 1k 2

(A)15 (B)30 (C)40 (D)55 - [113(B) » Z¥i5% 68%)
CNEFTERGEE TR TSN, - TESRE ) - TEXRE, - THLLE
B~ T/OKEE ) BT EEORE | BNERNE > Bt R EE LT —
B> HAEEER - /N85 TEEM ) B TEERE ) B - it
B R BN B AR TR - M/ NI DT IR A S E L HE T ?
(A)240 (B)480 (C)560 (D)720 - [113(B) » KR 42% ]

- ANERERNE SR E AR KR > AT TR R BN

T RARNENFEAR > M h S —BKREN S EEHRTF > BRMEEKR
INARER PN E S A EUKRER—YIRE > EHEPEINEANE #5EE] > HILW
fEKRAL B - A %E R EFIE ?

(A)48 (B)96 (C)192 (D)240 - [113(C) » & ¥$E 33% ]

- PEFEEUS T ER > BERAR - £33 - SHEH 4 & HbeEask

BORER - ARG - MOEREERMGAR 5 M > EH4HE - FAEF - AR 4 E - 5
AABLRG  FBRAENS - BNSE NSRS 4 T JORPE IR ~ /IOt -
IMEEELAT S 4 1 - AN RAT > B8 0 RS AREE RALAEE BE A -
(FBAFE AL > BEKERO W) » SESEHEEEANT » fEf - 3% - 5
OB 4 BE R R 1 fE > A ER L a SEREr 70 7

(A)80 (B)160 (C)240 (D)320 - [112(C) » B E = 36% ]

- FMTITEAEMAEE S ERE -l 6 EAFEAYEHh S pvaHEh - Hg 3 F

PBEl ~ 3 EREK - WAy AR B AR AR I BV e HE B A 2 AR 2 B EAE —
FENE > R R B g (e B (E4H oV e = LIRS - Sl I 2 B 4E 48k
By - S S B ] DUE 2/ DE R E A 22807 =0 2

(A)576 (B)648 (C)696 (D)720 - [111(C) » EE5E 22% ]

. oK EIUER B RIB AT TR ¢ BB B R B R o AT~

STEIEEEE— FEPERHA4EERE— SRR S ERSE
— o HWNEIRITERE =BV EE - B E A ESER 0 R 218l BE AT E 2
(A)12 (B)23 (C)36 (D)60 - [110(B) » & %5 69% ]



7.

10.

11.

12.

13.

14.

Br7 EBERE

B 1~2~3~4~5-6~7 BT P EEHEMHEEZEFHER 1% > RIFTAE
LR [E] 1Y AL 8 2 SR Ry fe] 2
(A)42 (B)924 (C)1848 (D)3696 - [110(B) » 45 54% ]

i EA S MK E B LHmARES 2 A—8#H 7 R{E 4~ B~ C~ D MU [H]
SaRE o QA &L HE 70 7
(A)105 (B)2520 (C)5040 (D)40320 - [110(C) » &% 41% )

—(EHZENEMEAE L TER=E > BB~ I~ B = RERAR A EE
HE—JE » HESRABAEE— L L7 FER SR BN EHES - Al A %R
EIHVHEE 2

(A)60 (B)36 (C)27 (D)I8 - [ 110(C) » & ¥fE 22% )

ABRRZAR ~ Z~ A~ T~ JKAET > A—K A SER AR BB

PCETTAGEHER - BRI R (R > HETTERT ~ BTIEE S 4 - WG EE

RPErT - BEBHINETZ2E (FFEREERR) » A4S HEH 2%
ETHEAZ/E?

(A)12 (B)30 (C)125 (D)243- [109(B) » Z#isk 49% ]

FE—RILEZ BER T - B RAK L Z B o7 @ B s Ry 5
fE By e —r () -~ SHIERBREEE - E‘%D%Eﬁﬂﬁ}f'kﬁiﬁz%‘ﬂm&ﬂi
WZEEEN - 2T 14 (@B n B - SRR E LR HiEEREY
AR SRR S/ DR RS ?

(A)6 (B)14 (C)20 (D)84 - [109(C) » &¥% 69% ]
FHO~1~2~3~4-~5-6 {57 =M EG IRk = B EE > J1J7
A A 0

(A)60 (B)90 (C)105 (D)120 - [108(A) » EE = 42% ]

WA ERTR - (EA 8 A FBH 2R AE [ PS4~ B~ C o 0

D~ Efy S {ER8T A > BACATEEEN - SR ER Q
THEERE—BE - A3 ] 28 H AT A R Ry & @ik ?

(AR (B)C (C)5° (D)6” - [108(B) » ZHK 44%] 0»

HERM W EERE » BREARAE 8 AHE ~ wEEE/D 2 A - KA 4
H B AL 6 AL A TES I P - FS I 10 AP RER e B 8 N4HBR > Al
HH %/ DR T ?

(A)45 (B)60 (C)75 (D)90 - [ 108(C) » & ¥ 35% ]

167




Br7 HHESE

(

168

)

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

A FAIEREEE - Bast— A S EEOHRHE - SEFGHER 7 EEE
o 2 fE Ry niE o R TR [F) S B 2

(A)6 (B)10 (C)21 (D)35 - [107(B) » &% 40% ]

F NI B R & BiiE B0 K Rz tiEtE — 5l e A SER S HE 4%
SR 4 PR o 5 R S AE T PR e R 2 [ R B S S bR - RITRERE
MR 775 %608 2

13!

(A) -2 (B)2 (C)—  (D)51414! -

414! 414151 [107(B) » &#43 29% ]

HiE 11 FHEEY R R 56~ 7 FHVSHEE TR A ~ B ~ C » (e 12
TEHEEY)FEH 6 (FHVsHE &Ry D > RN FI{] & 4 2
(AYB>A4 (B)C>A (C)D=A+B (D)D=B+C - [107(C)» Z#iz 49% ]

G B P4 DO ([ N TR B » BEE 3 IR E S —RAIE LA 4% E 2
(A)1125 (B)1185 (C)1245 (D)1365 [107(C) » EE5 27% ]

FEEEfRA 80 STAYEE - (FE TR 7 B RIRZAN BREE—EERUK=
TAFRVECE - 55 IR0ty LA MR - 08 - APE3 1 > oA 8 EAFD
Fo2e » RIFL R 2/ DA [F4H & /Y 80 JTfEE 2

(A)59 (B)112 (C)168 (D)210 - [106(B) » Z¥ = 60% ]

FEOREA SR H A - TIFR A E N RO DE - 28 H #Y £ PLELnG
P 4 EAREIREE o —(ERELHER 7 T34 RIE - R HE B — AR o] LA
HEDE - /DB —(EF B B YT - REA 2RI T = 2

(A)81 (B)270 (C)900 (D)1000 - [106(B) » Z¥ % 50% ]

g5 T U - DU PUfE U RS e BUERR 41 > Hp rafE T
JATHARHRAE —i - HyAa % ?

(A)70 (B)105 (C)135 (D)210 - [106(C) » &Ei5 45% ]





